

Закончились гастроли Биробиджанского театра

Сегодня закончились гастроли государственного Биробиджанского еврейского театра в Хабаровске. За это время он поставил 13 спектаклей и несколько концертов в частях гарнизона, на базе АКВФ, на заводе им. Кагановича и на четырех избирательных участках.

Театр показал лучшие пьесы своего репертуара: «Уриель Акоста», «Молочник Тевье», «Очная ставка», «Семья Овадис».

Артисты театра выступали по радио. Транслировались пьесы «Менчи» и «Семья Овадис», а также еврейские народные песни музыкально-фольклорной капеллы и литмонтаж «Сила» по произведению еврейского поэта И. Фефера.

О том, что театр вызвал большой интерес у трудящихся Ха-

баровска, говорит тот факт, что спектакли посещали на 50 процентов люди, абсолютно не знающие еврейского языка. Один из коллективов, посетивший театр, имел в своем составе 95 процентов зрителей, не знакомых с еврейским языком, и между тем спектакль имел большой успех.

Из Хабаровска коллектив театра уезжает в Иркутск и затем в Новосибирск, где также покажет зрителям еврейские классические произведения и ознакомит с лучшими образцами еврейского народного творчества.

На сезон 1939 года театр значительно расширяет свою работу. Реконструируется сцена. Для работы в театре приглашены из центра новые актеры, музыканты, режиссеры и художники.